

SERVICII STOMATOLOGICE în cadrul proiectului "Re Start Neptun - Dezvoltare locală integrată" - Cod SMIS 125671, POCU/400/4/2/125671

I.D.: 63309190

Documente participare:

- Sectiunea 1 - CAIET DE SARCINI - Stomatologice.pdf
- Sectiunea 2 - PROIECT CONTRACT - Stomatologice.pdf
- Sectiunea 3 - FORMULARE - Stomatologice.doc
- FisaDate_DF1131399.pdf
- DUAE_CERERE_149766.xml

Data publicarii	22.11.21	Coduri CPV	85141000-9
Termenul limita pentru depunere:	10.12.21	Pretul estimativ:	200.000,00 RON - 200.000,00 RON

Descriere: Scopul achiziției este acela de a atribui un contract de prestări servicii prin care să se ofere servicii medicale de prevenție și intervenție stomatologică unui număr de 200 persoane aparținând grupului țintă din cadrul proiectului. Aceste servicii vor fi oferite pe perioada de desfășurare a proiectului, astfel încât, fiecare persoană din grupul țintă va beneficia de servicii stomatologice gratuite și ore de educație orodentară. Pentru orele de educație orodentară se vor distribui celor 200 persoane din grupul țintă al proiectului câte un kit de igienă orodentară care cuprinde următoarele produse de igienă: pastă de dinți, periuță de dinți, ață dentară, apă de gură. Serviciile medicale stomatologice vor consta dintr-un pachet format din două componente: 1) Componenta de consultație medicală stomatologică ce include: a) control stomatologic; b) realizarea unei fișe de intervenție stomatologică; c) tratament stomatologic; d) detartraj și periaj profesional. 2) Componenta de educație orodentară ce include: a) furnizarea de informații avizate privind importanța igienei cavității bucale asupra sănătății întregului organism. b) distribuirea de kit-uri de igienă orodentară (pasta de dinți, periuță de dinți, ață dentară, apă de gură) pentru 200 persoane aparținând grupului țintă din cadrul proiectului. Necesitatea acoperită prin achiziția serviciilor stomatologice constă în asigurarea serviciilor de educație, prevenire și intervenție stomatologică gratuite pentru 200 persoane aparținând grupului țintă din cadrul proiectului, contribuind la realizarea activității A.4.5 – Furnizare servicii de prevenire și intervenție stomatologică. Scopul achiziției este acela de a oferi pentru 200 persoane aparținând grupului țintă din cadrul proiectului "Re Start Neptun – Dezvoltare locală integrată", servicii de educație privind igiena cavității bucale, prevenție și intervenție stomatologică, cu rol determinant în asigurarea unei sănătăți orodentare optime. Beneficiile obținute de persoanele aparținând grupului țintă din cadrul proiectului sunt: îmbunătățirea stării de sănătate prin accesul la servicii stomatologice gratuite, educație orodentară și oferirea unui kit de igienă orodentară.
